

## Účel

V tomto sdělení naleznete klíčové informace o tomto investičním produktu. Nejedná se o propagační materiál. Poskytnutí těchto informací vyžaduje zákon, aby vám pomohlo porozumět podstatě, rizikům, nákladům, možným výnosům a ztrátám spojeným s tímto produktem a porovnat jej s jinými produkty.

## Produkt

**iShares Physical Gold ETC** (the "ETC"), ISIN: **IE00B4ND3602**, je produktem společnosti iShares Physical Metals plc („Společnost“). Společnost je založena v Irsku a ve vztahu k těmto klíčovým informacím pro investory podléhá doзору Centrální banky Irska („CBI“). Další informace najdete na webu **www.blackrock.com** nebo můžete zavolat na číslo **+49 (0) 89 42729 5858**. Tento dokument je datovaný 28 května 2024.

**Upozornění: Investoři ve Španělsku – podle vaší jurisdikce, produkt, o jehož koupi uvažujete, je složitý a může být obtížně srozumitelný.**

## O jaký produkt se jedná?

**Typ:** iShares Physical Gold ETC („ETC“) je řada zajištěných dluhových cenných papírů emitovaných veřejnou společností s ručením omezeným iShares Physical Metals („Společnost“), jež jsou navázány na fyzické zlato. Cenné papíry ETC jsou kótovány na Londýnské burze cenných papírů, jsou strukturovány jako dluhové cenné papíry a nepředstavují jednotky v systému kolektivního investování.

**Doba trvání:** Cenné papíry ETC nemají pevně dané období existence ani lhůtu splatnosti, ale za určitých okolností může na základě rozhodnutí Společnosti nebo (v případě platební neschopnosti Společnosti) na základě rozhodnutí správce, kterým je společnost State Street Custodial Services (Ireland) Limited, dojít předčasnému umoření, o čemž musí předem písemně informovat, pokud: (a) Společnost kdykoli uplatní nákupní opci s 10denní lhůtou od upozornění, že umožňuje cenné papíry ETC; (b) dojde k určitým legislativním nebo regulatorním změnám, které mají vliv na Společnost; (c) Společnost musí nebo existuje podstatná pravděpodobnost, že bude muset platit DPH, registrovat se pro DPH nebo účtovat DPH; (d) někteří klíčoví poskytovatelé služeb Společnosti odstoupí nebo skončí jejich jmenování a do 60 dnů nebude jmenován jejich nástupce; (e) Společnost bude v prodlení více než 14 dnů, ať už s platbou nebo s dodávkou cenných papírů ETC; (f) Společnost neplní nebo nedodržuje podstatnou povinnost týkající se cenných papírů ETC nebo dlužní listiny nebo smlouvy o svěřenství ve vztahu k cenným papírům ETC po marném uplynutí příslušné dodatečné lhůty pro plnění; nebo (g) Společnost je v likvidaci.

## Cíle

- Cílem cenných papírů ETC je poskytnout investiční expozici fyzickému zlatu a jejich cena se odvíjí od ceny zlata podle asociace LBMA (London Bullion Market Association).
- Společnost má v držení fyzické zlato. Ke každému cennému papíru ETC se váže nárok na drahý kov („Nárok na drahý kov“, který odpovídá množství fyzického zlata, již je cenný papír ETC kryt) a jeho denní hodnota se počítá na základě jeho denního Nároku na drahý kov. Denní Nárok na drahý kov lze zjistit na stránkách **www.ishares.com**.
- Cenné papíry ETC jsou kótovány a obchodovány na Londýnské burze cenných papírů. Za normálních okolností mohou přímými transakcemi se Společností nakupovat a prodávat cenné papíry ETC pouze autorizovaní účastníci. Investoři, kteří nejsou autorizovanými účastníky (jako jsou např. vybrané finanční instituce), obecně mohou cenné papíry ETC nakupovat nebo prodávat pouze na sekundárním trhu (např. prostřednictvím makléře na Londýnské burze cenných papírů) za aktuální tržní cenu. Aktuální tržní cena, za kterou se cenné papíry ETC obchodují na sekundárním trhu, se může lišit od jejich denní hodnoty a nemusí přesně odrážet cenu drahého kovu, který je podkladem cenných papírů ETC.
- Vztah mezi návratností investice a obdobím, po které máte investici v držení, stejně jako vzájemné působení těchto faktorů, je rozebírán níže v části „Jak dlouho bych měl investici držet? Mohu si peníze vybrat předčasně?“.
- Cena zlata denně fluktuuje. Hodnota zlata je dána různými faktory, mj. tím, že je vzácné, využívá se v průmyslových procesech a slouží jako investiční komodita. Ceny drahých kovů mohou ovlivňovat základní faktory nabídky a poptávky, politické a hospodářské faktory (především v zemích produkujících drahé kovy) a přírodní pohromy. Všechny tyto faktory mohou ovlivnit hodnotu vaší investice.
- Cenné papíry ETC jsou denominovány v amerických dolarech, což je základní měna ETC.
- Na jedné či více burzách cenných papírů jsou cenné papíry ETC kótovány a obchodovány v měnách jiných, než je základní měna. Výkonnost cenných papírů ETC může pak být ovlivněna také měnovým rozdílem.

**Zamýšlený retailový investor:** Cenné papíry ETC jsou určeny pro retailové investory se schopností unést ztrátu až do plné výše investice do ETC. Cenné papíry ETC jsou vhodné pro střednědobé až dlouhodobé investice, byť mohou být cenné papíry ETC vhodné i pro krátkodobější expozici (viz níže v části „Jak dlouho bych měl investici držet? Mohu si peníze vybrat předčasně?“).

**Pojistná plnění:** Cenné papíry ETC nenabízejí žádná pojistná plnění.

## Jaká podstupují rizika a jakého výnosu bych mohl dosáhnout?

### Ukazatel rizik

← Nížejší riziko → Vyšší riziko

1	2	3	4	5	6	7
<b>Ukazatel rizika předpokládá držení produktu po dobu 5 let. Skutečné riziko se může podstatně lišit, pokud vyinkasujete předčasně, a můžete získat zpět méně.</b>						

- Souhrnný ukazatel rizik je vodítkem pro úroveň rizika tohoto produktu ve srovnání s jinými produkty. Ukazuje, jak je pravděpodobné, že produkt přijde o peníze v důsledku pohybů na trzích, nebo protože Vám nejsme schopni zaplatit.
- Tomuto produktu jsme na škále do 7 přiřadili klasifikaci 4, což znamená střední třídu rizika. Podle této klasifikace jsou potenciální ztráty z budoucího výkonu na střední úrovni. Na hodnotu vaší investice mohou mít vliv nepříznivé podmínky na trhu. Tato klasifikace není zaručena a může se časem změnit a nemusí být spolehlivým indikátorem budoucího profilu rizika těchto cenných papírů ETC. Nejnížeší kategorie neznamená bezrizikovitost.
- **Pozor na měnové riziko.** Pokud obdržíte platby v měně, která je odlišná od základní měny produktu, bude konečný výnos, který získáte, záviset na směnném kurzu mezi těmito dvěma měnami. Toto riziko není ve výše uvedeném ukazateli zvažováno.
- Podrobnosti o dalších významných rizicích, která se mohou na tento produkt vztahovat, naleznete v prospektu produktu.
- Tento produkt nezahrnuje žádnou ochranu proti budoucí výkonnosti trhu, takže byste mohli přijít o část svých investic nebo o všechny.
- Pokud vám produkt nebude schopen vyplatit dlužnou částku, mohli byste přijít o celou investici.

### Scénáře výkonnosti

Uvedené údaje zahrnují veškeré náklady samotného produktu, ale nemusí zahrnovat veškeré náklady, které zaplatíte svému poradci nebo distributorovi. Údaje neberou v úvahu vaši osobní daňovou situaci, která může rovněž ovlivnit, kolik získáte zpět. Výnos z tohoto produktu závisí na budoucí výkonnosti trhu. Budoucí vývoj trhu je nejistý a nelze jej přesně předpovědět. Uvedené nepříznivé, umírněné a příznivé scénáře ilustrují použití nejhoršího, průměrného a nejlepšího výkonu produktu, který může zahrnovat vstup z benchmarku/zástupce za posledních deset let. Trhy by se v budoucnu mohly vyvinout velmi odlišně.

Doporučená doba držení : 5 roky Scénáře		Příklad investice : USD 10,000	
		Pokud odejdete po 1 rok	Pokud odejdete po 5 roky
<b>Minimální</b>	<b>Není garantována žádná minimální návratnost. Mohli byste přijít o část svých investic nebo o všechny.</b>		
<b>Stresový*</b>	<b>Kolik byste mohli získat zpět po úhradě nákladů</b>	6,820 USD	4,660 USD
	Průměrný výnos každý rok	-31.8%	-14.2%
<b>Nepříznivý**</b>	<b>Kolik byste mohli získat zpět po úhradě nákladů</b>	8,520 USD	9,820 USD
	Průměrný výnos každý rok	-14.8%	-0.4%
<b>Umírněný***</b>	<b>Kolik byste mohli získat zpět po úhradě nákladů</b>	10,290 USD	13,950 USD
	Průměrný výnos každý rok	2.9%	6.9%
<b>Příznivý****</b>	<b>Kolik byste mohli získat zpět po úhradě nákladů</b>	13,730 USD	17,670 USD
	Průměrný výnos každý rok	37.3%	12.1%

\* Stresový scénář ukazuje, co byste mohli získat zpět při mimořádných okolnostech na trhu.

\*\* Tento typ scénáře nastal pro investici do produktu a/nebo referenční hodnoty (hodnot) nebo zástupce v období únor 2014 - únor 2019.

\*\*\* Tento typ scénáře nastal pro investici do produktu a/nebo referenční hodnoty (hodnot) nebo zástupce v období únor 2016 - únor 2021.

\*\*\*\* Tento typ scénáře nastal pro investici do produktu a/nebo referenční hodnoty (hodnot) nebo zástupce v období červenec 2015 - červenec 2020.

### Co se stane, když společnost iShares Physical Metals plc není schopna uskutečnit výplatu?

Podkladový drahý kov cenného papíru ETC má v držení uschovatel, kterým je společnost JPMorgan Chase Bank N.A. pobočka Londýn, a/nebo dílčí uschovatelé (které jmenuje uschovatel). Případná platební neschopnost aranzéra nebo správce nebude mít žádný vliv na podkladový kov cenného papíru ETC v úschově u uschovatele a/nebo dílčích uschovatelů. V případě platební neschopnosti uschovatele nebo dílčího uschovatele by přiřazená část kovu v držení uschovatele nebo dílčího uschovatele na „přiděleném účtu“ (což je oddělený účet, na kterém je kov v přiřazené formě držen) pro Společnost nebo ETC měla být chráněna, neboť takový kov by měl být veden odděleně od aktiv uschovatele, dílčího uschovatele nebo jejich jiných klientů. V případě platební neschopnosti Společnosti, uschovatele, dílčího uschovatele, aranzéra a/nebo správce nemají klienti nárok na odškodné podle kompenzačního systému pro oblast finančních služeb ve Spojeném království.

## S jakými náklady je investice spojena?

Osoba, která Vám tento produkt prodává nebo Vám o něm poskytuje poradenství, Vám může účtovat jiné náklady. Pokud tomu tak je, poskytnete Vám informace o těchto nákladech a o tom, jak ovlivňují vaši investici, tato osoba.

**Náklady v čase:** V tabulkách jsou uvedeny částky, které byly zaplacený z vaší investice za účelem pokrytí různých typů nákladů. Tyto částky závisí na tom, kolik investujete, jak dlouho máte produkt v držení a jak dobře si produkt vede. Částky zde uvedené jsou ilustrační a jsou založeny na příkladu částky investice a různých možných investičních obdobích.

### Předpoklad:

- V prvním roce dostanete zpět částku, kterou jste investovali (roční výnos 0 %).
- U ostatní doby držení produktu jsme předpokládali, že produkt si vede tak, jak je zobrazeno v umírněném scénáři.
- Je investováno 10,000 USD.

	Pokud odejdete po 1 rok	Pokud odejdete po 5 roky
<b>Celkové náklady</b>	12 USD	84 USD
<b>Roční dopad nákladů (*)</b>	0.1%	0.1%

(\*) Ukázka toho, jak náklady každoročně snižují váš výnos po dobu držení produktu. Ukazuje například, že v případě ukončení po doporučené době držení bude váš průměrný roční výnos předpokládán ve výši 7.0 % před zohlednění nákladů a 6.9 % po zohlednění nákladů.

Část nákladů můžeme sdílet s osobou, která prodává váš produkt, abychom pokryli služby, které vám poskytuje. O výši částky budete informováni.

### Skladba nákladů

Jednorázové vstupní nebo výstupní náklady		Pokud odejdete po 1 rok
Vstupní náklady	Neúčtujeme vstupní poplatek. <sup>1</sup>	-
Výstupní náklady	Neúčtujeme výstupní poplatek. <sup>1</sup>	-

### Průběžné náklady vynaložené každý rok

Poplatky za správu a další administrativní a provozní náklady	0.12% hodnoty vaší investice za rok. Toto je založeno na kombinaci údajů o odhadovaných a skutečných nákladech za poslední rok. Zde jsou zahrnuty veškeré podkladové náklady na produkt, s výjimkou transakčních nákladů, které by byly uvedeny níže v části 'Transakční náklady'.	12 USD
Transakční náklady	0.00% hodnoty vaší investice za rok. Jedná se o odhad nákladů, které jsou vynaloženy při nákupu a prodeji podkladových investic pro produkt. Skutečná částka se bude lišit v závislosti na tom, kolik nakoupíme a prodáme.	0 USD

### Vedlejší náklady vynaložené za konkrétních podmínek

Výkonnostní poplatky	U tohoto produktu není účtován žádný výkonnostní poplatek.	-
----------------------	--	---

<sup>1</sup>Nevztahuje se na investory na sekundárním trhu. Investoři obchodující prostřednictvím burzy cenných papírů budou platit poplatky účtované makléři. Tyto poplatky lze získat na burzách, kde jsou akcie kótovány a obchodovány, nebo od makléřů. Příslušné transakční náklady uhradí oprávnění účastníci, kteří obchodují přímo s fondem nebo správcovskou společností.

## Jak dlouho bych měl investici držet? Mohu si peníze vybrat předčasně? Doporučená doba držení: 5 roky

Doporučené období držení (RHP) bylo vypočítáno v souladu s investiční strategií produktu ETC a časového rámce, v němž se očekává, že bude možné dosáhnout naplnění investičního cíle produktu ETC. Jakoukoli investici je třeba zvažovat s přihlédnutím k vašim konkrétním investičním potřebám a ochotě riskovat. Společnost BlackRock nehodnotí vhodnost ani příhodnost této investice s ohledem na vaše osobní okolnosti. Pokud máte pochybnosti ohledně vhodnosti produktu ETC s ohledem na své potřeby, vyžádejte si vhodné odborné rady. Cenné papíry ETC můžete nakupovat nebo prodávat denně na sekundárním trhu prostřednictvím makléře. Pokud prodáte cenné papíry dříve než za RHP, můžete obdržet nižší než očekávaný výnos. RHP je odhad a údaj nelze brát jako záruku ani indikátor budoucího výkonu, návratnosti ani úrovně rizik. Informace o poplatcích vám poskytne váš makléř, finanční poradce nebo distributor.

### Jakým způsobem mohu podat stížnost?

Pokud nejste zcela spokojeni s některým aspektem poskytnutých služeb a chcete podat stížnost, podrobnosti o našem procesu vyřizování stížností jsou k dispozici na adrese [www.blackrock.com/uk/individual/about-blackrock/contact-us](http://www.blackrock.com/uk/individual/about-blackrock/contact-us). Můžete rovněž napsat týmu pro služby investorům na adresu BlackRock's UK Registered Office, 12 Throgmorton Avenue, Londýn, EC2N 2DL, nebo zaslat e-mail na adresu [enquiry@ukclientservices.blackrock.com](mailto:enquiry@ukclientservices.blackrock.com).

### Jiné relevantní informace

Nejnovější verzi tohoto dokumentu, základní prospekt ETC, poslední výroční a pololetní zprávy, výkonnost v minulých 10 letech a předchozí scénář výkonnosti lze získat zdarma v angličtině a některých dalších jazycích na adrese [www.blackrock.com](http://www.blackrock.com) nebo telefonicky na čísle +44 (0)845 357 7000 nebo od vašeho makléře, finančního poradce nebo distributora.

Benchmarky uvedené v tomto dokumentu jsou duševním vlastnictvím poskytovatele (poskytovatelů) indexu. Produkt není sponzorován ani schválen poskytovatelem (poskytovateli) indexu. Úplné vyloučení odpovědnosti naleznete v prospektu výrobku a/nebo na [www.blackrock.com](http://www.blackrock.com).